8 — 9 KJIAC BA3OBHI PIBEHb
3anaua 1
1 6an — nmpaBUIBLHO MOOYIOBAHO 1 OMKUCAHO PUCYHOK.
3 Ganu — BU3HAYEHO, 10 KyTH 10 36 rpaaycis.
5 6aiB — € mpaBWIbHA MOOYI0BA, A€ HEMA€E TOBEIACHHS.
6 OaJiB — MPUCYTHI HE3HAYHI OTPIXHU B JIOBEJICHHI, 400 B MOOYI0OBI.

7 GaliB — MpaBWJIBHO PO3B’s3aHa 3ajaya.

3amaua 2
1 6ax — mpaBUJIILHO BUKOHAHO Ta OIIMCAHO PUCYHOK JIO 3aJ1adi.

3 Oanu — 3HaineHo Kyt TpukyTHUKa ABC, Ta BKa3zaHo, 110 1€l TPUKYTHUK
PIBHOOEAPEHUN.

5 GauniB. — 3HaiIeHO KyTH TpuKyTHHKa AKL.

6 GaniB — BKazaHo, 1o TpukyTHUK AKL mpsmokyTHuU# 3 roctpum kytom 30
rpagycis.

7 GaniB —3HaieHO 1yKaHui Bijpizok LK.

3amaua 3
1 6an — BUKOHAHO 1 OMMCAHO MPABUILHUN PUCYHOK IO 3a7a9i.
3 Ganu — 3HaineHo kytu TpukyTHukiB MDC ta ABC.

5 6aniB — goBezaeHo, mo DC = AC, abo noBeneHo, 1o TpukyTHUK ADC —
PIBHOCTOPOHHIH.

6 OaniB — qOoBeIeHO, 1110 TpUKYTHUK DCB — piBHOOeIpeHnii Ta 3HalIeHO HoTo
KYTH.

7 6aniB — 3HaiaeHo Kyt ABD.



3anaua 4
1 6an — npaBUIIBHO BUKOHAHO 1 OMMCAHO PUCYHOK JI0 3a/1aYi.
3 Ganu — Mo3HAaYEHO 1 OOTPYHTOBAHO PIBHI CTOPOHHU, 3HAMIEHO KYTH.
5 6aniB — 3Haitneno croponu AK, BC

7 GaniB — MOKa3aHO PIBHICTh TPUKYTHHKIB 32 JIBOMA CTOPOHAMU 1 KYTOM M1k
Humu. Jloeneno, mo AK = BC.

3anauda 5
1 6an — nmpaBuIIBLHO MOOYIOBaHUN PUCYHOK JI0 3ajayi.
3 Ganu — 3pobJIeHO EeKiTbKa MPaBUIILHUX KPOKIB y PO3B’sSI3aHHI 3a/1a4i.

5 6aniB — noBeaeHo, o NK npoxoauts uepes nentp O, ane He BCl KpOKU
MOSICHEH.

6 OaniB —oBesieHo, 1m0 NK mpoxoauts yepes 1eHtp O, aje € orpixu.

7 GaniB — MOBHICTIO 0Be/IeHO, 110 NK mpoxoauts yepe3 mentp O.

3amaya 6
1 6ai — mpaBUIIBLHO MOOY/IOBAHO Ta OMUCAHO PUCYHOK.

3 6anu — 3poOJIEHO HE MEHILIE MTOJIOBUHH KPOKIB Y HAMPSAMKY NMPABUILHOTO
PO3B’sI3aHHI 3a/1a4i.

5 GaniB — € TOMWIKH Y JOBEJCHI.

7 GaniB — 3a7a4a po3B’s3aHa MPABUIBHO, BC1 KPOKUA OOTPYHTOBAHO 1 TOBECHO.



10 — 11 KJIAC BA3OBUH PIBEHb
3anaua 1
1 6an — nmpaBUIBLHO MOOYIOBAHO T OMUCAHO PUCYHOK.

3 Ganu — 3po0OJIEHO HE MEHILIE [TOJIOBUHM JIOTTYHUX KPOKIB y HAMPAMKY
MPAaBUJIHOTO PO3B’S3yBaHHSI.

7 GaniB — MpaBWIBHO PO3B’s3aHA 3a/1a4a.

3amaua 2
1 Gan — onMcaHO MAIIOHOK, [TO3HAYEH1 P1BHI BIIPI3KM HA CTOPOHAX.
3 Gayi — MokazaHo MOJIOHI TPUKYTHHUKH 1 PIBHI KyTH.
5 6aniB — goBeaeHo, mo LMNK — kBajpar.
6 GaJtiB — 3HANICHO CTOPOHU I[LOTO KBaApaTa.

7 GaniB — 3HANJIEHO TUIOILY KBajapara.

3anmava 3
1 6an — mpaBUIBLHO MOOYIOBAHO OMKCAHO PUCYHOK Tpamerii.
6 0aniB — 3p00eHO MOOYI0BY, € OTPIXH.

7 6aiiB — o0y 10Ba 3/1ICHEHA, BCE TOSCHEHO 1 JOBEJIEHO.

3amaua 4
1 6anm — BUKOHAHO 1 OMKUCAHO MPABWIHLHUN PUCYHOK JI0 3aa4l.

3 Ganm — goBeneHo, o | — eHTp BoucaHoro kosia TpukytHuka ABC Ta mieHTp
OMKMCAHOI0 KOJIa HAaBKOJIO TpUKyTHHKa PQT.

5 6amiB — noBeaeHo, 1o A — pajiyc onucanoro koia, i R=2r.
6 OaiiB — 3HalIEHO KyT MK cTopoHO0 TpukyTHHKa ABC Ta R.

7 6amB — 3HaiigeHo R.



3agaya 5
1 6anm — npaBuILHO OOYIOBAHO 1 OITMCAHO PUCYHOK JI0 3aja4i.
3 Oanu — oOrpyHTOBaHO HakiMeHIry Bijctanb CK + KL,
a0o 3nalneno, mo CK + KL = 3.

5 6amiB — obrpyHTOBaHO HaiimeHmry Bigctanb CK+KL Ta 3naiineno, mo
CK+KL=3, ane He BCi KpOKH MOSICHEHI

6 GaniB — oO0rpyHTOBaHO HaiimeHiry Bifctanb CK+KL Ta 3HaiinenHo, mo
CK+KL=3, ane € orpixu.

7 6aniB — 00rpyHTOBaHO HaiimeHny Bigctanb CK+KL Ta 3naiiaeno, mo CK+KL=3
3 IIOBHUM HOSICHEHHSIM.

3anada 6
1 6an — mpaBUIBLHO MOOYIOBAHO TA OMUCAHO PUCYHOK.

3 Ganu — 3po0JICeHO HE MEHIIIE ITOJIOBHHH KPOKIB Y HAIPSMKY ITPAaBUILHOTO
PO3B’sI3aHHI 3aj1a4i.

5 GayiB — € TOMUJIKU Y JOBEJCHI.

7 6aniB — 3a7a4a po3B’sA3aHa NPAaBUIIbHO, BC1 KPOKA OOIPYHTOBAHO 1 JOBEAECHO.



